
ГОЛОВНА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС В УКРАЇНІ ЗАПУСТИЛИ СТРАТЕГІЧНУ ДОРОГУ ДО КОРДОНУ З ПОЛЬЩЕЮ

В Україні запустили стратегічну дорогу до кордону з Польщею
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У Рівненській області відкрили Північний обхід Рівного – нову транспортну ділянку, яка дозволить

водіям швидше рухатися в напрямку міжнародної траси М-06 “Київ – Чоп” та пунктів пропуску на

українсько-польському кордоні.

Дорога важлива не лише для місцевих жителів і бізнесу, а й для державної логістики, зокрема

перевезення гуманітарних та військових вантажів.

Північний обхід Рівного відкрили для руху транспорту

В Україні запустили Північний обхід Рівного – дорожній об’єкт, на завершення якого чекали кілька років.

Про відкриття маршруту 3 червня повідомив віцепрем’єр-міністр з відновлення України, міністр розвитку

громад і територій Олексій Кулеба у Facebook.

За словами посадовця, нова транспортна артерія має довжину 14,5 км. Вона покликана покращити

сполучення між регіонами, зменшити навантаження на вулично-дорожню мережу Рівного та забезпечити

зручніший виїзд до одного з ключових міжнародних маршрутів країни – траси М-06 “Київ – Чоп”.

Чому ця дорога важлива для Рівного, області та України

Північний обхід має кілька практичних переваг. Для Рівного він означає менше транзитного транспорту в

межах міста, а отже – менше заторів, навантаження на дороги та дискомфорту для місцевих жителів.

Для Рівненської області нова дорога відкриває додаткові можливості для економічного розвитку.

Покращене транспортне сполучення може сприяти активнішому руху вантажів, розвитку бізнесу та

логістики.

На загальнодержавному рівні обхід посилює транспортні зв’язки із західним кордоном України. Зокрема,

маршрут забезпечує швидший доступ до пунктів пропуску “Ягодин”, “Устилуг” та “Угринів” на кордоні з

Польщею.

Проєкт стартував ще до повномасштабної війни

Будівництво Північного обходу Рівного розпочали у 2019 році. Після початку повномасштабного

вторгнення роботи були призупинені, однак згодом проєкт вирішили завершити.

За даними Олексія Кулеби, це один із найбільших дорожніх проєктів останніх років. Його завершення

стало необхідним, зокрема через ризик руйнування недобудованих мостових споруд. Якби об’єкт

залишився незавершеним, це могло б призвести до значних фінансових втрат і погіршення стану

інфраструктури.

Що зробили в межах будівництва

У межах реалізації проєкту дорожники збудували нову ділянку автошляху протяжністю 6 км. Ще 4 км уже

існуючої дороги були реконструйовані, а на 4,5 км дорожньої мережі та штучних споруд виконали

ремонтні роботи.

Таким чином, загальна протяжність оновленого маршруту склала 14,5 км.

Дорога має особливе значення під час війни

Під час повномасштабної війни логістичні маршрути до західного кордону набули особливої ваги. Через

них здійснюються важливі перевезення, зокрема гуманітарні, економічні та військові.

Північний обхід Рівного має підсилити ці напрямки та зробити транспортну систему країни стійкішою.

Нова дорога допоможе швидше доставляти вантажі, зменшить навантаження на місто та покращить

сполучення України з міжнародними транспортними коридорами.

Нагадаємо, близько 600 кілометрів автомобільних доріг в Україні, які мають важливе значення для

військових перевезень і медичної евакуації, планують обладнати спеціальними системами захисту від

дронів.
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”Білий паспорт” для повернення в Україну:

кому потрібен тимчасовий документ і чому

з ним можуть бути проблеми в дорозі
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Дві години на тиждень: як силові

тренування знижують ризик передчасної

смерті
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Українцю в Чехії загрожує 8 років тюрми:

його підозрюють у махінаціях із виплатами

на понад 1,1 млн крон
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Посилення мобілізації: ухилянтам хочуть

обмежити доступ до важливих послуг
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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